

“碰瓷三人组”为行骗敲断同伙手指

十多天作案十余起，骗得现金2万余元，在镇江落网

全体师生
已迁至新校址



李家大山小学成为废墟“孤岛”

本报讯 前不久，本报以“李家大山小学成为废墟‘孤岛’”为题，报道了李家山片区拆迁造成的环境污染及安全等问题，严重影响学校400多名师生的正常教学。报道刊出后，引起有关方面重视。昨天，记者了解到，目前，在润州区教育局等相关部门积极努力下，学校师生已全部迁出。

昨天，记者赴李家山片区的拆迁现场看到，原来杂乱堆放在路边的拆迁垃圾已经被清理，主干道相对畅通了很多。

参与李家山片区拆迁的宝塔路街道李二社区党总支书记许全鼎介绍，居民拆迁后，大量居民楼成为空房，除了拆房的施工人员，基本上没有行人。

许全鼎说，为了保障学校的正常教学秩序和学生们的安全，社区干部们积极与施工单位协商，要求施工人员不得在正常教学时间对校园周边的居民楼进行施工，同时清理路上的拆迁垃圾。目前，施工方已在拆迁区域内建起临时施工围墙，保证了道路的正常通行，避免了外来人员随意进出。

润州区教育局局长黄科文告诉记者，由于整个片区的拆迁工作量很大，最终决定将临时校址选定在镇江实验学校魅力之城分校。

黄科文介绍，教育部门已做了充分准备，合并了学校内的一些功能教室，腾出多间教室，完全能够满足该片区原有的400多师生的教学需求。

据了解，目前该校全体师生已迁至新校址。原本住在百盛家园、广厦新村、车站西社区等地的家长每天送孩子上学要多走好几公里，虽然有些不便，但许多家长仍表示理解并支持。

(记者 沈湘伟)

9名女工 集体“拉肚子” 当事者怀疑是食物中毒

本报讯 昨天下午，记者接到爆料，称宗泽路的一处工地上，有9名女工因为肚子疼、腹泻，集体到市四院就诊。她们怀疑，这些症状与前一天中午吃的快餐不卫生有关。

昨天下午，记者来到市四院时，女工吴女士正在挂水。她告诉记者，9名女工都来自宗泽路上的同一个工地。

吴女士介绍，12日中午，她在工地吃了单位提供的快餐，当时快餐里有鸡腿和肉圆，还有些毛豆等菜品。当天晚上10点左右，她感到肚子痛，随后出现腹泻症状，一个晚上大约腹泻四五次。昨天上午到工地上班后，她发现有工友出现了相同症状。

女工庄女士称，她也是当天晚上开始腹泻。大家都是前一天在单位吃的午饭，她怀疑腹泻是由于快餐不卫生引起的食物中毒。昨天中午，工地派人将9名症状严重的女工送往医院救治。

市四院一名工作人员告诉记者，女工送到医院时，其症状都是肚痛、腹泻。检查后，医生给这些女工输液治疗，并配了一些治疗腹泻的药。昨天下午6时记者离开医院时，女工已陆续离开医院回家。

(记者 胡四荣)

本篇报料新闻奖励 30 元奖品

“碰瓷儿”这个词不知从什么时候开始，与交通事故有了联系。车辆碰瓷事件往往因物证人证不足而难以查证，司机因此被骗的比比皆是。

近日，京口检察院办理了一起三人合谋靠碰瓷行骗的案件。据查，犯罪嫌疑人苗某伙同于某和未成年人刘某，从泰州到南京再到镇江，在十多天时间里使用同一手法行骗十余起，共骗取人民币2万余元。

“碰瓷三人组”网约上路

今年6月，即将做父亲的苗某在淮安老家忙得不亦乐乎，幸福地照顾着待产的妻子。一天，他接到以前同事于某的电话，问他要不要用自己的车子出来赚钱。于某答应每天给苗某200元钱，其他过路费、油费、吃住等开销都由苗某负责。面对如此诱人的条件，苗某一口答应。

7月的一天，苗某的儿子出生了，他还沉浸在喜悦中，就接到于某的电话：“怎样，你儿子也出生了，家里的事安排下就赶快出发赚钱吧。”苗某这时并不知道，于某正谋划着碰瓷诈骗的勾当。

苗某告别了妻儿，开着自己的车子来到于某家，这时和于某在一起的还有一个十四五岁的小家伙刘某，苗某接了二人便上路了。

为碰瓷将同伙手指敲断

当天三人开车来到泰州的一个县城，在一家小宾馆住下。于某把刘某喊到卫生间，将刘某左手无名指用毛巾包起，这时苗某走过来，于某让苗某去楼下买烟为由将他支开。等他回来，见刘某疼痛难忍，说手指被敲断了。苗某也没多问，驾车带着二人出发。刘某还在附近自行车摊上，买了一辆二手自行车放在后备箱。

“等会儿我选好三轮车，你就超过三轮车把他向右边逼，逼过后就将车子开走，找个地方停车，我在车上等小刘电话。”于某对苗某说。按照事先约定，刘某负责骑自行车，等待被“选中”的三轮车，并假装和三轮车相撞，然后打电话给予某。于某谎称是刘某的舅舅，负责和三轮车主谈赔偿的事。

第一次被“选中”的，是三轮车主胡某，他看被撞倒的是个孩子，躺在地上捂住手挣扎的样子一下子就被吓到了，急忙报了警。比警察早一步到现场的“舅舅”气急败坏地跟胡某要钱，胡某带刘某到医院，经检查刘某手指骨折后，双方协议由胡某赔偿4000元。事后，赔偿的钱被于某等人挥霍一空。

十余天时间作案十多起

尝到甜头的三人愈发嚣张，连

续在泰州作案4起，若对方不给钱，于某还会叫嚣着要报警，恐吓对方撞伤人是会被关起来的。有了前面的经验，于某怕到医院麻烦往往开口要个两三千元。其他三起的受害人担心受追究，也不愿意报警。就这样，仅在泰州三人就骗得人民币8000余元。

紧接着，三人一路驾车到南京溧水、镇江丹阳等地连续作案。7月13日，在镇江谏壁作案时，因受害人报警而案发。仅仅十余天时间，三人就作案十多起。

于某交代：“在南京时，有一天两次骗人都没得逞。还有一次在丹阳，对方说我们是碰瓷，报警时我们就赶紧跑了，也没骗到钱。”

经公安机关查证，在三人交代的十余起骗局中，被害人主动报案的只有四起。

检察机关提醒，车主或司机遇到此类事件首先应及时报警，让警察出面协助解决并坚决表明先去医院为伤者检查；其次要小心驾驶，避免违规，尽量安装车载摄像头；最后要谢绝“好心人”的调停，尽量引起路人的注意，让心虚的行骗者在众人围观下现出原形。

近日，京口检察院以诈骗罪批准逮捕了犯罪嫌疑人于某、苗某，并由公安机关对刘某另行处理。

目前，该案正在进一步侦查中。

(马倩 万励 胡四荣)

冒充亲人的电信诈骗也得防

“侄子”打来电话说嫖娼被抓 夫妻俩15万多元打了水漂

本报讯 近日，镇江新区大路镇的朱先生接到了“侄子”的电话。对方称因嫖娼被警察抓了，需要朱先生汇钱捞人。心急的朱先生立即分三次汇了15.5万元到对方指定的账户。频繁的电话催款让朱先生妻子王女士起了疑心，经过电话核实最终发现上当受骗，两人报了警。

王女士在电话中告诉记者，9日晚6点多钟，丈夫朱先生在家中接到“侄子”电话，声称换了新号码。朱先生于是将号码记了下来。随后回到家中的王女士听说“侄子”来电话，便按照记录下的新号码打了过去。电话里，一个声音很像王女士侄子的男子说，他将在

第二天从上海回镇江。

第二天上午，待在家中的朱先生突然接到“侄子”电话，称因嫖娼被抓了，如果缴纳罚款可以“宽大处理”。

放下电话，朱先生来到大路镇上的一家银行，按照对方要求汇了3.5万元。等朱先生回到家中，第二个电话跟着就到了。朱先生说：“也搞不清楚(对方)是不是警察，就说他们有6个人，每个人至少要2万元。要我们赶紧汇钱，如果不给就不放人。”

随后，朱先生又分两次汇了12万元。频繁的电话催款，让王女士起了疑心，他们赶紧与哥哥联系，“哥哥说我侄子根本没有换号

码，我们联系上侄子确认，才知上当了。”

王女士说，如果汇款前能与哥哥或侄子联系，就不会上当，汇出去的钱是家中全部积蓄，有6万元还是临时借的。目前，相关情况警方正在进一步调查中。

(陈路)



被子晒进中山广场

昨日，记者在中山广场看到，几床被子在广场上“享受”秋日阳光。 王呈 摄影报道

“今天挂号不收费！”

“服务百姓健康行动”启动

本报讯 昨天，在重阳节来临之际，由市卫生局组织开展的“服务百姓健康行动”大型义诊活动周拉开了序幕。

本次活动中，市区二级以上公立医院及部分辖市区二级公立医院，首次进行了义诊大联动。所有前往这些医院就诊的患者都免收了诊疗费(即挂号费)。

昨天上午8点，江大附院门诊大厅里的LED显示屏上，反复播放着“服务百姓健康行动”大型义诊活动的告示。可能由于时间较早，前来就诊的患者还不是很多，在门诊大厅的挂号收费处，市民有序地排着队，当收费员告知“今日是义诊活动，挂号不收费”时，前来挂号的市民不少都露出了惊喜的表情。

上午9点，市一人的停车场就停满了车。门诊大厅内，挂号收费窗口前已经熙熙攘攘地排满了前来就医的市民。门诊大厅中央的问讯服务台前，不少市民在询问义诊活动的情况。服务台的工作人员介绍，今天相比以往，前来就医的市民多了不少，“不少老年人在挂号后都来询问义诊活动的具体情况，并希望活动能够长期办下去。”

在市二院、市三院、市四院等二级以上公立医院，义诊活动也在进行，很多市民纷纷对“服务百姓健康行动”大型义诊活动竖起了大拇指。(范海罡)



“服务百姓健康行动”大型义诊活动当天，全国劳模、市二院中医骨伤科主任许祥生全天为80位患者进行了义诊服务，图为许祥生为患者诊治。

张苏生 陆宗山 摄影报道

佳节送翡翠 重阳有重礼 老人“乐购”翡翠送爱人

本报讯 今年的重阳节对镇江老人来说，又有一个新选择，那就是亲手挑选一件翡翠饰品，送给与自己风雨同舟的爱人。这是记者在镇江首届缅甸翡翠展销会上看到的动人场景。

特意从大港专程赶来的七旬老人孙大爷一边精心挑选翡翠饰品，一边告诉记者：“从前生活艰辛，条件艰苦，老伴活了一辈子，一直都没有一件翡翠，现在孩子们都已经成家立业了，经济条件也好了，再加上这次翡翠展销会的价格仅为市场价三分之一，所以今年重阳节想给她一个意外的惊喜。”在现场，记者看到有不少像孙大爷这样的老人，想借用“黄金有价玉无价”来表达自己对无价的爱情的忠诚，以及对爱人无价付出的感谢。

早就打算买一只翡翠手镯的朱阿姨之前已经看了几家商场，“这里营业员介绍得很详细，也有权威珠宝检测中心的证书，品种、成色和商场的差不多，价格却便宜很多。”陪朱阿姨来的是一位她的儿媳妇，她挑选了一款翡翠珠串手链。

主办方邀请的珠宝检测中心的专家也鉴定了不少市民带来的宝贝。一位曾在新疆工作过的老先生带来的一颗12眼天珠与一块和田玉，让专家直呼看到了好东西。

(张辉 俞佳融)